

百米长卷书画展缅怀抗战先烈

我市举办抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 实习生 谭千千)9月3日,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念日,为纪念这一重大历史事件,由市委宣传部、市退役军人事务局、菏泽军分区政治工作处联合主办的纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年百米长卷书画展在菏泽市抗战纪念馆举行。

本次书画展以“追忆历史、教育后人”为主题,汇集了菏泽近百位知名书画家100多幅作品。展览的作品,或取材于名人名言,或选题于抗战诗词,或寄情于大好河山,生动展现了中国共产党人的光辉历程,热情讴歌了革命先烈的丰功伟绩,弘扬了“不忘初心、牢记使命”的时代精神,唱响了积极进取、团结奋斗的时代主旋律。

9月3日,是中国人民值得纪念的日子。75年前的这一天,中国人民经过长达14年艰苦卓绝的斗争,取得了抗日战争的伟大胜利,宣告了世界反法西斯战争的完全胜利,和平的阳光再次普照大地。14年间,包括广大菏泽人民在内的无数中华儿女投身抗战,舍身为国,用生命和鲜血捍卫了民族尊严,铸就了伟大的抗战精神。

本次书画展,一方面展示了我市爱国主义教育、精神文明建设所取得的重大成就,另一方面也是我市经济快速稳定、科学发展的重要体现,为我市纪念抗日战争胜利75周年营造了薪火相传、奋发有为的良好氛围。



此外,本次书画展为我市广大书画爱好者搭建了展示才华、互相交流的舞台,进一步激发了他们文化传承的热情,激励他们为发扬民族传

统文化做出更大贡献。

书画展现场,为提供作品的书画家代表颁发了收藏证书。随后,与会嘉宾参观了菏泽市抗战纪念馆。



山东省武警总队“红色教育基地”在冀鲁豫边区革命纪念馆挂牌



武警菏泽支队“红色教育基地”成立仪式现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 实习生 谭千千)9月3日,山东省武警总队“红色教育基地”在冀鲁豫边区革命纪念馆挂牌成立。冀鲁豫边区革命纪念馆工作人员、武警官兵共100余人参加成立仪式。

“今天,是抗日战争胜利75周年纪念日。”冀鲁豫边区革命纪念馆馆长丁峰表示,继承先烈遗志,学习先烈品质,坚定理想信念,用英雄事迹砥砺奋进,把革命精神融入血脉,是成立“红色教育基地”的初心使命。近年来,冀鲁豫边区革命纪念馆每年接待各界参观群众50万人次以上,先后获得“全国重点烈士纪念建筑物保护单位”“国家国防教育基地”“全国爱国主义教育示范基地”等二十余项荣誉称号,今年6月又被命名为“山东省退役军人思想政治教育基地”。

铭记历史,缅怀英烈



9月3日,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念日。当日上午,省派民营企业高质量发展菏泽服务一队10名队员,在队长柴本成带领下前往位于菏泽单县的平原省湖西革命历史纪念馆开展主题党日活动,铭记历史,缅怀英烈,进一步激发为菏泽经济社会高质量发展服务的智慧和热情。

牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬 摄

邀您讲述“我与牡丹晚报的故事”

20年风雨兼程,20年岁月如歌。今年9月29日,牡丹晚报将迎来20周岁生日。20年,牡丹晚报见证了菏泽跨越发展,也记录了菏泽百姓的生活巨变。在牡丹晚报创刊20周年之际,本报特举

办“我与牡丹晚报的故事”征文活动,真诚邀您一起分享那些难忘的瞬间、美好的记忆、不变的情怀,回顾您与本报共同成长的点点滴滴,写下您和晚报之间难忘的故事和情感,让我们一起重温

那份感动。

应征稿件将择优在本报及新媒体平台刊发,并组成评委会,从中评出一二三等奖和优秀奖,给予相应物质奖励。

征文具体事宜如下:1、活动

日期:即日起至9月底。2、征文主题:讲述您与牡丹晚报难忘或有趣的往事;内容力求真切、生动,体裁以散文、随笔为主,也可为诗歌;篇幅以1500字左右为宜,文字配图片最佳。3、投稿方

式:电子邮件请发送至邮箱mdwb09@sina.com;手写稿请寄送至菏泽市永昌路289号夏威夷大厦905室,邮编:274000。来稿请注明“报庆征文”字样。

本报编辑部